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Lisez, respectez et conservez ces instructions.
Read, follow and keep these instructions.
Lea, siga y conserve estas instrucciones.

Leggere, seguire e conservare queste istruzioni.
Lesen, befolgen und bewahren Sie diese Anweisungen auf.

Lees, volg en bewaar deze instructies.
Należy przeczytać, przestrzegać i zachować niniejsze instrukcje.

Läs, följ och förvara dessa instruktioner.
Citiți, urmați și păstrați aceste instrucțiuni.

Olvassa el, kövesse és tartsa be ezeket az utasításokat.
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FICHE DE SÉCURITÉ PRODUIT
- Accessoires d’aquafitness -

Utilisation générale

Pour une utilisation sûre et pratique de ces accessoires, veuillez lire attentivement le manuel de 
l’accessoire et/ou du produit associé avant de l’utiliser et conservez‑le pour référence.
Utilisez chaque accessoire selon l’usage prévu uniquement.
N’utilisez que les accessoires et équipements compatibles spécifiés par le fabricant.
Vérifiez que le produit est correctement installé ou assemblé avant utilisation.
Évitez tout usage prolongé ou intensif au‑delà des capacités prévues de l’équipement.

Précautions de manipulation

Manipulez les produits avec soin pour éviter tout dommage aux pièces fragiles, notamment les 
pédales, élastiques, et barres d’exercice.
Rangez les produits dans un endroit sec et à l’abri de la lumière directe du soleil lorsqu’ils ne 
sont pas utilisés.
Ne forcez jamais l’installation ou le réglage d’un produit, pour éviter tout risque de casse ou 
d’accident.

Environnement et sécurité

Utilisez les produits dans un environnement sécurisé, avec un espace suffisant pour limiter les 
risques de collision.
Assurez‑vous que l’eau dans laquelle les produits sont utilisés est propre et maintenue à une 
température adéquate.
Vérifiez régulièrement l’état des surfaces antidérapantes et des fixations (par exemple, tapis, 
barres d’entraînement ou élastiques).

Sécurité des utilisateurs

Ces produits ne doivent être utilisés que par des personnes en bonne condition physique. 
Consultez un professionnel de santé avant usage si nécessaire.
Ne laissez jamais les enfants ou les personnes non supervisées utiliser ces équipements sans la 
présence d’un adulte responsable.
Respectez les consignes d’hygiène, comme le nettoyage régulier des surfaces en contact avec la 
peau ou l’eau.

Entretien et maintenance

Nettoyez et séchez les produits avec un chiffon sec après chaque utilisation.
Inspectez régulièrement les pièces mobiles pour détecter les signes d’usure ou de détérioration.

Transport et stockage

Pour les produits mobiles (ex. : aquabikes, tapis, chariots), utilisez les équipements de transport 
et d’amarrage spécifiques pour éviter tout accident.
Protégez les accessoires fragiles (smartphone, gourdes, etc.) des chocs ou chutes lors de leur 
transport.
Stockez les dans des espaces tempérés, à l’abri des variations extrêmes de température, des 
intempéries et des rayons du soleil.

Produits spécifiques

Vérifiez la tension des élastiques avant chaque usage pour éviter toute rupture.
Fixez solidement les barres à l’équipement principal (aquabikes, trampolines) avant de commen‑
cer les exercices.
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PRODUCT SAFETY DATA SHEET
- Aquafitness Accessories -

General use

For safe and convenient use of these accessories, please read the accessory and/or associated 
product manual carefully before use and keep it for reference.
Use each accessory for its intended purpose only.
Use only compatible accessories and equipment specified by the manufacturer.
Check that the product is correctly installed or assembled before use.
Avoid prolonged or intensive use beyond the intended capacity of the equipment.

Handling precautions

Handle products with care to avoid damage to fragile parts, particularly pedals, elastics and ex‑
ercise bars.
Store products in a dry place away from direct sunlight when not in use.
Never force a product to be installed or adjusted, to avoid any risk of breakage or accident.

Environment and safety

Use the products in a safe environment, with sufficient space to limit the risk of collision.
Ensure that the water in which the products are used is clean and maintained at an adequate 
temperature.
Regularly check the condition of non‑slip surfaces and fixings (e.g. mats, training bars or elastic 
bands).

User safety

These products should only be used by people in good physical condition. If necessary, consult a 
health professional before use.
Never allow children or unsupervised persons to use this equipment without a responsible adult 
present.
Observe hygiene instructions, such as regular cleaning of surfaces in contact with skin or water.

Care and maintenance

Clean and dry the products with a dry cloth after each use.
Inspect moving parts regularly for signs of wear or damage.

Transport and storage

For mobile products (e.g. aquabikes, mats, trolleys), use specific transport and docking equip‑
ment to avoid any accidents.
Protect fragile accessories (smartphones, water bottles, etc.) from knocks or falls during trans‑
port.
Store them in temperate areas, away from extreme temperature variations, bad weather and 
direct sunlight.

Specific products

Check the tension of elastic bands before each use to avoid breakage.
Attach the bars securely to the main equipment (aquabikes, trampolines) before starting the 
exercises.
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FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO
- Accesorios de Aquafitness -

Uso general

Para un uso seguro y cómodo de estos accesorios, lea atentamente el manual del accesorio y/o 
del producto asociado antes de utilizarlo y consérvelo como referencia.
Utilice cada accesorio únicamente para los fines previstos.
Utilice únicamente accesorios y equipos compatibles especificados por el fabricante.
Compruebe que el producto está correctamente instalado o montado antes de utilizarlo.
Evite el uso prolongado o intensivo más allá de la capacidad prevista del equipo.

Precauciones de manipulación

Manipule los productos con cuidado para evitar dañar las piezas frágiles, en particular los pe‑
dales, los elásticos y las barras de ejercicio.
Guarde los productos en un lugar seco y alejado de la luz solar directa cuando no los utilice.
No fuerce nunca la instalación o el ajuste de un producto, para evitar cualquier riesgo de rotura 
o accidente.

Medio ambiente y seguridad

Utilice los productos en un entorno seguro, con espacio suficiente para limitar el riesgo de colisión.
Asegúrese de que el agua en la que se utilizan los productos está limpia y se mantiene a una 
temperatura adecuada.
Compruebe regularmente el estado de las superficies antideslizantes y de las fijaciones (por 
ejemplo, colchonetas, barras de entrenamiento o bandas elásticas).

Seguridad del usuario

Estos productos sólo deben ser utilizados por personas en buenas condiciones físicas. En caso 
necesario, consulte a un profesional de la salud antes de utilizarlos.
Nunca permita que niños o personas sin supervisión utilicen este equipo sin la presencia de un 
adulto responsable.
Respete las instrucciones de higiene, como la limpieza periódica de las superficies en contacto 
con la piel o el agua.

Cuidado y mantenimiento

Limpie y seque los productos con un paño seco después de cada uso.
Inspeccione regularmente las piezas móviles en busca de signos de desgaste o daños.

Transporte y almacenamiento

Para los productos móviles (por ejemplo, aquabikes, colchonetas, carritos), utilice equipos de 
transporte y acoplamiento específicos para evitar cualquier accidente.
Protege los accesorios frágiles (smartphones, botellas de agua, etc.) de golpes o caídas durante 
el transporte.
Almacénalos en zonas templadas, lejos de las variaciones extremas de temperatura, el mal tiem‑
po y la luz solar directa.

Productos específicos

Comprueba la tensión de las bandas elásticas antes de cada uso para evitar cualquier rotura.
Fijar bien las barras al equipo principal (aquabikes, camas elásticas) antes de empezar los ejerci‑
cios.
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SCHEDA DI SICUREZZA DEL PRODOTTO
- Accessori per l’Aquafitness -

Uso generale

Per un uso sicuro e conveniente di questi accessori, leggere attentamente il manuale dell’acces‑
sorio e/o del prodotto associato prima dell’uso e conservarlo come riferimento.
Utilizzare ciascun accessorio solo per lo scopo previsto.
Utilizzare solo accessori e apparecchiature compatibili specificati dal produttore.
Verificare che il prodotto sia installato o assemblato correttamente prima dell’uso.
Evitare un uso prolungato o intensivo oltre la capacità prevista dell’apparecchiatura.

Precauzioni per la manipolazione

Maneggiare i prodotti con cura per evitare di danneggiare le parti fragili, in particolare i pedali, 
gli elastici e le barre di allenamento.
Conservare i prodotti in un luogo asciutto e lontano dalla luce diretta del sole quando non ven‑
gono utilizzati.
Non forzare mai l’installazione o la regolazione di un prodotto, per evitare il rischio di rotture o 
incidenti.

Ambiente e sicurezza

Utilizzare i prodotti in un ambiente sicuro, con spazio sufficiente a limitare il rischio di collisione.
Assicurarsi che l’acqua in cui vengono utilizzati i prodotti sia pulita e mantenuta a una tempera‑
tura adeguata.
Controllare regolarmente le condizioni delle superfici antiscivolo e dei dispositivi di fissaggio (ad 
es. tappetini, barre di allenamento o elastici).

Sicurezza dell’utente

Questi prodotti devono essere utilizzati solo da persone in buone condizioni fisiche. Se necessa‑
rio, consultare un professionista della salute prima dell’uso.
Non permettere mai ai bambini o a persone non controllate di utilizzare questo attrezzo senza la 
presenza di un adulto responsabile.
Osservare le istruzioni igieniche, come la pulizia regolare delle superfici a contatto con la pelle o 
con l’acqua.

Cura e manutenzione

Pulire e asciugare i prodotti con un panno asciutto dopo ogni utilizzo.
Ispezionare regolarmente le parti mobili per rilevare eventuali segni di usura o danni.

Trasporto e stoccaggio

Per i prodotti mobili (ad es. aquabike, tappetini, carrelli), utilizzare attrezzature specifiche per il 
trasporto e l’aggancio per evitare incidenti.
Proteggere gli accessori fragili (smartphone, borracce, ecc.) da urti o cadute durante il trasporto.
Conservarli in ambienti temperati, al riparo da sbalzi di temperatura, intemperie e luce solare 
diretta.

Prodotti specifici

Controllare la tensione degli elastici prima di ogni utilizzo per evitare rotture.
Fissare saldamente le barre all’attrezzatura principale (aquabike, trampolini) prima di iniziare gli 
esercizi.
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SICHERHEITSDATENBLATT PRODUKT
- Aquafitness-Zubehör -

Allgemeine Verwendung
Damit Sie das Zubehör sicher und bequem verwenden können, lesen Sie bitte vor der Verwen‑
dung des Zubehörs und/oder des dazugehörigen Produkts das Handbuch sorgfältig durch und 
bewahren Sie es zum Nachschlagen auf.
Verwenden Sie jedes Zubehör ausschließlich für den vorgesehenen Zweck.
Verwenden Sie nur kompatibles Zubehör und Geräte, die vom Hersteller angegeben werden.
Vergewissern Sie sich vor der Verwendung, dass das Produkt ordnungsgemäß installiert oder 
zusammengebaut ist.
Vermeiden Sie eine längere oder intensive Nutzung, die über die vorgesehenen Fähigkeiten des 
Geräts hinausgeht.

Vorsichtsmaßnahmen bei der Handhabung
Behandeln Sie die Produkte mit Sorgfalt, um Schäden an empfindlichen Teilen wie Pedalen, 
Gummibändern und Übungsstangen zu vermeiden.
Bewahren Sie die Produkte bei Nichtgebrauch an einem trockenen Ort auf, der vor direkter 
Sonneneinstrahlung geschützt ist.
Wenden Sie bei der Installation oder Einstellung eines Produkts niemals Gewalt an, um Bruch‑ 
oder Unfallgefahr zu vermeiden.

Umgebung und Sicherheit
Verwenden Sie die Produkte in einer sicheren Umgebung mit ausreichend Platz, um das Risiko 
eines Zusammenstoßes zu minimieren.
Stellen Sie sicher, dass das Wasser, in dem die Produkte verwendet werden, sauber ist und auf 
einer angemessenen Temperatur gehalten wird.
Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der rutschfesten Oberflächen und der Befestigungen 
(z. B. Matten, Trainingsstangen oder Gummibänder).

Sicherheit der Nutzer
Diese Produkte sollten nur von Personen in guter körperlicher Verfassung verwendet werden. 
Konsultieren Sie vor der Verwendung ggf. eine medizinische Fachkraft.
Lassen Sie Kinder oder unbeaufsichtigte Personen diese Geräte niemals ohne die Anwesenheit 
eines verantwortungsbewussten Erwachsenen benutzen.
Beachten Sie die Hygienevorschriften, z. B. die regelmäßige Reinigung von Oberflächen, die mit 
Haut oder Wasser in Berührung kommen.

Pflege und Wartung
Reinigen und trocknen Sie die Produkte nach jedem Gebrauch mit einem trockenen Tuch.
Überprüfen Sie die beweglichen Teile regelmäßig auf Anzeichen von Verschleiß oder Beschädigung.

Transport und Lagerung
Verwenden Sie für bewegliche Produkte (z. B. Aquabikes, Matten, Trolleys) spezielle Transport‑ 
und Verankerungsvorrichtungen, um Unfälle zu vermeiden.
Schützen Sie zerbrechliches Zubehör (Smartphone, Trinkflaschen usw.) beim Transport vor 
Stößen oder Stürzen.
Lagern Sie sie in temperierten Räumen, geschützt vor extremen Temperaturschwankungen, Wit‑
terungseinflüssen und Sonneneinstrahlung.

Spezielle Produkte
Überprüfen Sie die Spannung der Gummibänder vor jedem Gebrauch, um ein Reißen zu vermeiden.
Befestigen Sie die Stangen sicher an den Hauptgeräten (Aquabikes, Trampoline), bevor Sie mit 
den Übungen beginnen.
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VEILIGHEIDSINFORMATIEBLAD
- Aquafitness Accessoires -

Algemeen gebruik

Lees voor een veilig en handig gebruik van deze accessoires de handleiding van het accessoire 
en/of het bijbehorende product zorgvuldig door en bewaar deze als naslagwerk.
Gebruik elk accessoire alleen voor het beoogde doel.
Gebruik alleen compatibele accessoires en apparatuur zoals gespecificeerd door de fabrikant.
Controleer voor gebruik of het product correct is geïnstalleerd of gemonteerd.
Vermijd langdurig of intensief gebruik boven de bedoelde capaciteit van de apparatuur.

Voorzorgsmaatregelen bij het hanteren

Behandel de producten voorzichtig om schade aan breekbare onderdelen te voorkomen, met 
name pedalen, elastieken en trainingsstangen.
Bewaar producten op een droge plaats uit de buurt van direct zonlicht als ze niet in gebruik zijn.
Forceer nooit de installatie of instelling van een product om elk risico op breuk of ongelukken te 
vermijden.

Milieu en veiligheid

Gebruik de producten in een veilige omgeving, met voldoende ruimte om het risico op botsin‑
gen te beperken.
Zorg ervoor dat het water waarin de producten worden gebruikt schoon is en op een geschikte 
temperatuur wordt gehouden.
Controleer regelmatig de staat van antislipoppervlakken en bevestigingen (bijv. matten, trai‑
ningsstangen of elastieken).

Veiligheid van de gebruiker

Deze producten mogen alleen worden gebruikt door mensen met een goede fysieke conditie. 
Raadpleeg indien nodig een gezondheidsprofessional voor gebruik.
Laat kinderen of personen zonder toezicht dit apparaat nooit gebruiken zonder dat er een ve‑
rantwoordelijke volwassene bij aanwezig is.
Neem de hygiëne‑instructies in acht, zoals het regelmatig reinigen van oppervlakken die in 
contact komen met huid of water.

Verzorging en onderhoud

Reinig en droog de producten met een droge doek na elk gebruik.
Controleer bewegende onderdelen regelmatig op tekenen van slijtage of beschadiging.

Transport en opslag

Gebruik voor mobiele producten (bijv. aquabikes, matten, trolleys) specifieke transport‑ en 
dockingapparatuur om ongelukken te voorkomen.
Bescherm kwetsbare accessoires (smartphones, waterflessen, enz.) tegen stoten of vallen ti‑
jdens transport.
Bewaar ze in een gematigde omgeving, uit de buurt van extreme temperatuurschommelingen, 
slecht weer en direct zonlicht.

Specifieke producten

Controleer de spanning van de elastieken voor elk gebruik om breuk te voorkomen.
Bevestig de stangen stevig aan de belangrijkste apparatuur (aquabikes, trampolines) voordat je 
met de oefeningen begint.
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KARTA CHARAKTERYSTYKI PRODUKTU
- Akcesoria do Aquafitnessu -

Użytkowanie ogólne

W celu zapewnienia bezpiecznego i wygodnego korzystania z tych akcesoriów należy przed użyciem 
dokładnie zapoznać się z instrukcją obsługi akcesoriów i/lub powiązanego produktu i zachować ją 
do wglądu.
Każdego akcesorium należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem.
Należy używać wyłącznie kompatybilnych akcesoriów i urządzeń określonych przez producenta.
Przed użyciem należy sprawdzić, czy produkt został prawidłowo zainstalowany lub zmontowany.
Należy unikać długotrwałego lub intensywnego korzystania z urządzenia w zakresie przekracza‑
jącym jego przeznaczenie.

Środki ostrożności dotyczące obsługi

Z produktami należy obchodzić się ostrożnie, aby uniknąć uszkodzenia delikatnych części, w 
szczególności pedałów, gum i drążków do ćwiczeń.
Nieużywane produkty należy przechowywać w suchym miejscu, z dala od bezpośredniego świa‑
tła słonecznego.
Nigdy nie należy montować lub regulować produktu na siłę, aby uniknąć ryzyka złamania lub 
wypadku.

Środowisko i bezpieczeństwo

Produktów należy używać w bezpiecznym otoczeniu, z wystarczającą ilością miejsca, aby ograni‑
czyć ryzyko kolizji.
Upewnić się, że woda, w której używane są produkty, jest czysta i utrzymywana w odpowiedniej 
temperaturze.
Regularnie sprawdzać stan powierzchni antypoślizgowych i mocowań (np. mat, drążków trenin‑
gowych lub taśm elastycznych).

Bezpieczeństwo użytkownika

Produkty te powinny być używane wyłącznie przez osoby o dobrej kondycji fizycznej. W razie 
potrzeby przed użyciem należy skonsultować się z lekarzem.
Nigdy nie zezwalaj dzieciom lub osobom bez nadzoru na korzystanie z tego sprzętu bez obecno‑
ści odpowiedzialnej osoby dorosłej.
Należy przestrzegać zasad higieny, takich jak regularne czyszczenie powierzchni mających kon‑
takt ze skórą lub wodą.

Pielęgnacja i konserwacja

Po każdym użyciu wyczyść i osusz produkty suchą szmatką.
Regularnie sprawdzać ruchome części pod kątem oznak zużycia lub uszkodzenia.

Transport i przechowywanie

W przypadku produktów mobilnych (np. rowerów wodnych, mat, wózków) należy używać specjal‑
nego sprzętu do transportu i dokowania, aby uniknąć wypadków.
Chronić delikatne akcesoria (smartfony, butelki z wodą itp.) przed uderzeniami lub upadkami 
podczas transportu.
Przechowuj je w miejscach o umiarkowanej temperaturze, z dala od ekstremalnych wahań tem‑
peratury, złej pogody i bezpośredniego światła słonecznego.

Konkretne produkty

Przed każdym użyciem należy sprawdzić napięcie elastycznych pasków, aby uniknąć ich zerwania.
Przed rozpoczęciem ćwiczeń należy bezpiecznie przymocować drążki do głównego sprzętu (rowe‑
rów wodnych, trampolin).
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PRODUKTSÄKERHETSDATABLAD
- Tillbehör för Aquafitness -

Allmän användning

För säker och bekväm användning av dessa tillbehör, läs noga igenom tillbehörets och/eller den 
tillhörande produktens bruksanvisning före användning och spara den som referens.
Använd endast varje tillbehör för dess avsedda ändamål.
Använd endast kompatibla tillbehör och utrustning som specificerats av tillverkaren.
Kontrollera att produkten är korrekt installerad eller monterad före användning.
Undvik långvarig eller intensiv användning utöver utrustningens avsedda kapacitet.

Försiktighetsåtgärder vid hantering

Hantera produkterna varsamt för att undvika skador på ömtåliga delar, särskilt pedaler, resårer 
och träningsstänger.
Förvara produkterna torrt och skyddat från direkt solljus när de inte används.
Tvinga aldrig en produkt att installeras eller justeras för att undvika risk för brott eller olyckor.

Miljö och 2säkerhet

Använd produkterna i en säker miljö, med tillräckligt utrymme för att begränsa risken för kolli‑
sion.
Se till att vattnet där produkterna används är rent och att det håller en lämplig temperatur.
Kontrollera regelbundet skicket på halkfria ytor och fästanordningar (t.ex. mattor, träningsstän‑
ger eller elastiska band).

Användarens säkerhet

Dessa produkter bör endast användas av personer i god fysisk kondition. Rådgör vid behov med 
sjukvårdspersonal före användning.
Låt aldrig barn eller oövervakade personer använda utrustningen utan att en ansvarig vuxen är 
närvarande.
Följ hygienanvisningarna, t.ex. regelbunden rengöring av ytor som kommer i kontakt med hud 
eller vatten.

Skötsel och underhåll

Rengör och torka produkterna med en torr trasa efter varje användningstillfälle.
Inspektera regelbundet rörliga delar för tecken på slitage eller skador.

Transport och förvaring

För mobila produkter (t.ex. vattencyklar, mattor, vagnar) ska särskild transport‑ och dockning‑
sutrustning användas för att undvika olyckor.
Skydda ömtåliga tillbehör (smartphones, vattenflaskor etc.) från stötar och fall under trans‑
porten.
Förvara dem i tempererade områden, borta från extrema temperaturvariationer, dåligt väder 
och direkt solljus.

Specifika produkter

Kontrollera spänningen i de elastiska banden före varje användning för att undvika att de går 
sönder.
Fäst stängerna ordentligt på huvudutrustningen (vattencyklar, trampoliner) innan övningarna 
påbörjas.
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FIȘA TEHNICĂ DE SIGURANȚĂ A PRODUSULUI
- Accesorii pentru Aquafitness -

Utilizare generală

Pentru utilizarea sigură și convenabilă a acestor accesorii, vă rugăm să citiți cu atenție manualul 
accesoriului și/sau al produsului asociat înainte de utilizare și să îl păstrați pentru referință.
Utilizați fiecare accesoriu numai pentru scopul pentru care a fost conceput.
Utilizați numai accesorii și echipamente compatibile specificate de producător.
Verificați dacă produsul este corect instalat sau asamblat înainte de utilizare.
Evitați utilizarea prelungită sau intensivă peste capacitatea prevăzută a echipamentului.

Precauții de manipulare

Manipulați produsele cu grijă pentru a evita deteriorarea părților fragile, în special a pedalelor, 
elasticelor și barelor de exerciții.
Depozitați produsele într‑un loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui, atunci când nu sunt 
utilizate.
Nu forțați niciodată un produs să fie instalat sau reglat, pentru a evita orice risc de spargere sau 
accident.

Mediu și siguranță

Utilizați produsele într‑un mediu sigur, cu spațiu suficient pentru a limita riscul de coliziune.
Asigurați‑vă că apa în care sunt utilizate produsele este curată și menținută la o temperatură 
adecvată.
Verificați periodic starea suprafețelor antiderapante și a elementelor de fixare (de exemplu, 
covorașe, bare de antrenament sau benzi elastice).

Siguranța utilizatorului

Aceste produse ar trebui să fie utilizate numai de persoane cu o condiție fizică bună. Dacă este 
necesar, consultați un profesionist din domeniul sănătății înainte de utilizare.
Nu permiteți niciodată copiilor sau persoanelor nesupravegheate să utilizeze acest echipament 
fără prezența unui adult responsabil.
Respectați instrucțiunile de igienă, cum ar fi curățarea periodică a suprafețelor în contact cu 
pielea sau cu apa.

Îngrijire și întreținere

Curățați și uscați produsele cu o cârpă uscată după fiecare utilizare.
Inspectați periodic piesele mobile pentru a depista semne de uzură sau deteriorare.

Transport și depozitare

Pentru produsele mobile (de exemplu, aquabikes, covorașe, cărucioare), utilizați echipamente de 
transport și andocare specifice pentru a evita orice accident.
Protejați accesoriile fragile (smartphone‑uri, sticle de apă etc.) de lovituri sau căderi în timpul 
transportului.
Depozitați‑le în zone temperate, departe de variațiile extreme de temperatură, de intemperii și 
de lumina directă a soarelui.

Produse specifice

Verificați tensiunea benzilor elastice înainte de fiecare utilizare pentru a evita orice rupere.
Atașați bine barele la echipamentul principal (aquabikes, trambuline) înainte de a începe exer‑
cițiile.
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TERMÉKBIZTONSÁGI ADATLAP
- Aquafitness Kiegészítők -

Általános használat

A tartozékok biztonságos és kényelmes használata érdekében kérjük, használat előtt fi‑
gyelmesen olvassa el a tartozék és/vagy a kapcsolódó termék kézikönyvét, és tartsa meg refe‑
renciaként.
Minden tartozékot csak a rendeltetésének megfelelően használjon.
Csak a gyártó által meghatározott kompatibilis tartozékokat és berendezéseket használja.
Használat előtt ellenőrizze, hogy a termék megfelelően van‑e telepítve vagy összeszerelve.
Kerülje a berendezés tervezett kapacitását meghaladó, hosszan tartó vagy intenzív használatot.

Kezelési óvintézkedések

A termékeket óvatosan kezelje, hogy elkerülje a törékeny részek, különösen a pedálok, a gumik 
és a tornarudak sérülését.
Használaton kívül a termékeket száraz, közvetlen napfénytől védett helyen tárolja.
Soha ne erőltesse a termék felszerelését vagy beállítását, hogy elkerülje a törés vagy baleset 
kockázatát.

Környezetvédelem és biztonság

Használja a termékeket biztonságos környezetben, ahol elegendő hely van az ütközés veszélyé‑
nek korlátozására.
Gondoskodjon arról, hogy a víz, amelyben a termékeket használja, tiszta és megfelelő hőmérsé‑
kletű legyen.
Rendszeresen ellenőrizze a csúszásmentes felületek és rögzítések (pl. szőnyegek, edzőrudak 
vagy gumiszalagok) állapotát.

Felhasználói biztonság

Ezeket a termékeket csak jó fizikai állapotban lévő személyek használhatják. Szükség esetén 
használat előtt konzultáljon egészségügyi szakemberrel.
Soha ne engedje, hogy gyermekek vagy felügyelet nélküli személyek felelős felnőtt jelenléte 
nélkül használják ezt a berendezést.
Tartsa be a higiéniai utasításokat, például a bőrrel vagy vízzel érintkező felületek rendszeres 
tisztítását.

Ápolás és karbantartás

Minden használat után tisztítsa meg és szárítsa meg a termékeket száraz ruhával.
Rendszeresen ellenőrizze a mozgó alkatrészeket a kopás vagy sérülés jelei miatt.

Szállítás és tárolás

Mozgatható termékek (pl. aquabike, szőnyegek, kocsik) esetén a balesetek elkerülése érdekében 
használjon speciális szállító‑ és dokkolóeszközöket.
Szállítás közben védje a törékeny tartozékokat (okostelefonok, vizes palackok stb.) az ütésektől 
vagy esésektől.
Tárolja őket mérsékelt hőmérsékletű helyen, szélsőséges hőmérséklet‑ingadozásoktól, rossz 
időjárástól és közvetlen napfénytől védve.

Speciális termékek

Minden használat előtt ellenőrizze a gumiszalagok feszességét, hogy elkerülje a törést.
A gyakorlatok megkezdése előtt rögzítse a rudakat biztonságosan a fő felszereléshez (aquabi‑
cikli, trambulin).
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APPLICABILITÉ
APPLICABILITY
APLICABILIDAD
APPLICABILITÀ

ANWENDBARKEIT

TOEPASSELIJKHEID
ZASTOSOWANIE
TILLÄMPLIGHET
APLICABILITATE

ALKALMAZHATÓSÁG

WX‑ADSP‑BL
WX‑ADSP‑OR
WX‑AHP‑RS01
WX‑AQUAFM‑COACH
WX‑AQUAFM‑KIT
WX‑AQUALIFT
WX‑BOTTLE‑03S
WX‑CARTMAT5
WX‑MAFT‑SPPOX6
WX‑MYAQUAFIT
WX‑RIDERBAR‑33
WX‑RIDERBAR‑WR
WX‑SADDLE‑W3
WX‑SPORTBAG01
WX‑STC‑VE02
WX‑TR2‑JBAR
WX‑TR4‑JBAR

CONTACT
CONTACTO
CONTATTO

KONTAKT
KAPCSOLAT

www.assistance.poolstar.fr

contact@poolstar.fr


